

હરિની દષ્ટિ...



મહાદેવ... તમારો જ વાંક છે... વરસાદ સાથે પાડતા રહેતા હોત તો... કોઈ અભાગત માંગવા નવરુ ન હોય...!!

આજે સ્વસ્થ જીવન શૈલી અંગે વ્યાખ્યાન
ગાંધીનગરના મેડીકલ કોલેજના હોલમાં તા. ૨૩મી ઓગસ્ટ રવિવારે નેશનલ મેડિકોલ ઓર્ગેનાઈઝેશન દ્વારા સ્વસ્થ જીવનશૈલી વિષયે વ્યાખ્યાનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.



ગાંધીનગરના સે. ૨૮માં દત્ત મંદિરે સચિવાલયના ડૉ. રાકેશ ભટ્ટ દ્વારા ડાયાબીટીશ નિદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

આજે કચ્છ-ટુ-વલસાડ-૧૪૦૦ કિમી સાયકલરેલી ગાંધીનગરમાં

આધુનિક જીવનશૈલી આધારિત રોગો અંગે જાગૃતિ ફેલાવવા નેશનલ મેડીકોલ ઓર્ગેનાઈઝેશન દ્વારા સાયકલ રેલીનું આયોજન ગાંધીનગર, તા. ૨૨

આધુનિક જીવનશૈલીના કારણે વધતા જતા ડાયાબીટીશ, બીપી, હૃદયરોગ, લકવો અને માનસિક રોગો અંગે જાગૃતિ અને તેની અટકાયત માટે નેશનલ મેડીકોલ ઓર્ગેનાઈઝેશનના ગુજરાત યુનિટ દ્વારા કચ્છ-ટુ-વલસાડ-૧૪૦૦ કિમી સાયકલ રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

આ રેલીમાં ગાંધીનગરના સાયકલસ્ટો પણ જોડાશે અને રેલી નગરના મધ્યમાં આવેલ સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે પહોંચશે. રેલી દરમ્યાન નગરમાં ઠેર ઠેર તેનું સ્વાગત કરવામાં આવશે.



ભોળાભાઈ પટેલ કોલેજ ઓફ કોમ્પ્યુટર સ્ટડીઝ દ્વારા બી.સી.એ. અને પી.જી.ડી.સી.એ. દ્વારા વાલી સંમેલનનું આયોજન કોલેજ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

ડેમોક્રેટિક પીપલ્સ એસોસિએશનની સામાન્ય સભા યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ડેમોક્રેટિક પીપલ્સ એસોસિએશન ગુજરાત ગાંધીનગરની માસિક સામાન્ય સભા તાજેતરમાં યોજાઈ હતી. જેમાં સંસ્થાના સભ્યો દ્વારા પ્રશ્નો અંગે ચર્ચા-વિચારણા કરવામાં આવી હતી.

સે-૩૦માં તસકરોનો તરખાટ

ગણેશ પાર્લરનું રાત્રે તાળુ તુટ્યું : સે. ૨૮માં છ દુકાનોના જે રીતે તાળા તુટ્યા હતા તે જ પદ્ધતિથી તાળા તુટતા એક જ ગેંગ હોવાની આશંકા

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ શહેરના સેક્ટર-૨૮ મુખ્ય શોપીંગમાં ગઈ રાત્રે તસકર ટોળકીએ છ દુકાનોના જે મોડર્સ ઓપરેન્ડીથી તાળા તોડ્યા હતા તે જ મોડર્સ ઓપરેન્ડીથી સે. ૩૦માં એક પાર્લરના તાળા તુટ્યા છે.



રૂપાલ-સરઢવ માર્ગ પરથી આઠ જુગારીઓ પકડાયા

કિશાન એગ્રો પાછળના વિસ્તારમાં ખુલ્લેઆમ જુગાર રમતા આઠેયની ૪૩,૨૦૦નાં મુદ્દામાલ સાથે ઘરપકડ

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ શહેર નજીક રૂપાલ-સરઢવ માર્ગ પર સ્થિત કિશાન એગ્રો પાછળ ખુલ્લેઆમ કેટલાક શખ્સો જુગાર રમી રહ્યા હોવાની બાતમીને આધારે પેથાપુર પોલીસે દરોડો પાડ્યો હતો.

ડોક્ટરને ગદીયો છેતરી છુમંતર!

ગાંધીનગરમાં એક સરકારી તબીબને એક ગદીયો સુંદર વાકછટા દ્વારા છેતરી ગયાનો બનાવ બનેલ છે. જેથી આવા ગડિયાઓથી સાવચેત રહેવા માટે લાલબત્તી સમાન છે.

ગોકુળપુરા પાસે બે બાઈક વચ્ચે અકસ્માતમાં એકનું મૃત્યુ

ગોકુળપુરાથી જીઆઈડીસી તરફ જતા બાઈકચાલક ડિવાઈડર કુદાવીને સામે બાઈક પર આવતા દંપતિને ટક્કર મારી : ત્રણ ઘાયલ
ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગરનાં ક-માર્ગ પર સ્થિત ગો કુલપુરા ગામથી જીઆઈડીસી તરફ જઈ રહેલા યુવાને અચાનક તેના બાઈક પરથી કાબુ ગુમાવી ડિવાઈડર પર ચઢાવી દઈને સામેથી બાઈક પર આવતા દંપતિને ટક્કર મારી હતી.

ખેડૂતહિત રક્ષક મંડળ દ્વારા ખેડૂતોના ૧૩ પ્રાણ-પ્રશ્નો ઉકેલવા રજૂઆત

ગુજરાત ખેડૂત હિત રક્ષક મંડળ દ્વારા છેલ્લા ચારેક વર્ષથી ખેડૂતોના ૧૩ જેટલા પ્રાણપ્રશ્નોની વારંવાર રજૂઆત કરવામાં આવેલ છે. ખેડૂત તરફી કોઈ નિર્ણય લેવાતો નથી. પ્રશ્નોનો નિકાલ થાય તેમ ખેડૂતહિત રક્ષક મંડળ ઈચ્છી રહ્યું છે.

ગુજરાત મિનરલ રીસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સોસાયટી

પેટ્રોગ્રાફી અને મિનરલ કેમેસ્ટ્રી લેબોરેટરી
બ્લોક નં. ૧૫, ડો. જીવરાજ મહેતા ભવન, ગાંધીનગર.
ટેલીફોન નં. (૦૭૯) ૨૩૨૫૪૦૩૩
જાહેર નિવેદા
બ્લોક નં. ૧૫, ડો. જીવરાજ મહેતા ભવન, ગાંધીનગર ખાતેની ગુજરાત મિનરલ રીસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સોસાયટીની કચેરીમાં સફાઈ કામ અને સ્વચ્છતા જાળવણી માટે 'કચેરી સુધિધા વ્યવસ્થાપનની સેવા' પુરી પાડવા માટે અનુભવી અને પ્રતિષ્ઠિત એજન્સીઓ પાસેથી કરાવેલા ટેન્ડરો, સીલબંધ કવરમાં ફક્ત રજુ.પો.એ.ડી.થી પૂર્વ લાયકાત અને ભાવપત્રકના ટેન્ડર ફોર્મ તરીકે ચલક-ચલક કવરમાં મંગાવવામાં આવે છે.

ખૂણે ખાંચરેથી...

આજે મનપાના પ્રથમ ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં સ્ટેન્ડીંગ કમિટીના ચેરમેન રાકેશ પટેલ સહિત ચાર જેટલા કાઉન્સિલરો ગેરહાજર રહેતા ચર્ચાએ જોર પકડ્યું હતું.
ગાંધીનગર જિલ્લા ભાજપના સંગઠન અને ચૂંટાયેલા નેતાઓની એક સંયુક્ત બેઠક હોવાથી બંને ધારાસભ્યો ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં શ્રદ્ધા ધારી આપી રજા લઈ બેઠકમાં હાજરી આપવા રવાના થયા હતા.

સે-૮ વસાહત મંડળ તેજસ્વી તારલાઓનું સન્માન કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ વસાહત મંડળ દ્વારા સેક્ટર-૮ની સરકારી પ્રાથમિક શાળામાં મંગળદાસ પટેલના હસ્તે અને સંજય થોરાતના નિવાસસ્થાને ધ્વજનનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ સમયે શાળાના બાળકોને બિસ્કિટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

ટચૂકડી જાહેર ખાંચરે
ફ્લેટ વેચવાનો છે
2-BHK, સેમી ફર્નિચર સાથે, ૨૦૧, લાભ એપાર્ટમેન્ટ, પ્રથમ માળ, પી.ડી.પી.યુ. નજીક, રાયસણ. કિંમત : ૩૨ લાખ સંપર્ક : ૯૮૨૪૫ ૦૯૪૮૦

ભાડે આપવાની છે
કંપની અને શો-રૂમ લાયક દુકાન ભાડે આપવાની છે. બી-૪, મેઘ મલ્હાર કોમ્પ્લેક્સ, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર સંપર્ક : ૯૯૦૪૮

જોઈએ
ટી-શર્ટની સિવાઈ માટેના અનુભવી તથા શીખાઉ કારીગરો જોઈએ છે. મો. : ૭૫૬૭૦૬૫૧૮૧

પ્લોટ જોઈએ છે
૧૭૫ ચો.વારથી ૨૦૦ ચો.વાર, સરગણસણ ચાર રસ્તા પાસે, શ્યામરંગ, રાજધામ, દેવભૂમિ, સોમનાથ સોસાયટીમાં. મો. ૯૬૮૭૩ ૧૮૦૧૫ મો. ૯૯૨૫૦ ૩૨૩૫૧

